

第5821号

2021年4月14日 星期三

农历辛丑年三月初三  
今日16版 零售价1元

内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



## 稳健复苏!我国一季度货物贸易进出口总值8.47万亿

9版



### 重温红色记忆

4月12日,兴安盟消防救援支队全体消防指战员来到科尔沁右翼前旗巴日嘎斯台乡兴安农村第一党支部纪念馆,开展党史学习教育活动,重温红色记忆。指战员们怀着对革命烈士的无限崇敬之情,仔细听取讲解员讲述内蒙古东部区第一个农村党支部走过的峥嵘岁月,以及兴安盟人民在党的带领下奔向幸福生活的光辉历程。大家纷纷表示:要沿着革命先辈的脚步前行,不畏艰难,勇于担当,在平凡岗位上发光发热。 文/北方新报正北方网记者 马丽侠 摄影/邓继平

## 我区公安机关打击煤炭领域违规违法犯罪攻势凌厉

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 4月13日,记者从自治区公安厅召开的全区公安机关煤炭资源领域违规违法问题专项整治工作新闻发布会上了解到,从2020年2月开始,全区公安机关发挥职能作用,对煤炭领域违规违法犯罪发起凌厉攻势,打掉一大批大肆盗采煤炭资源、污染政治生态的犯罪团伙,持续推动涉煤案件清仓见底,极大震慑了煤炭领域违法犯罪。截至目前,全区公安机关共立案484起,1300余条线索全部做到

抓获犯罪嫌疑人724名,涉案金额272亿余元,追损挽损124亿余元。

据了解,自治区公安厅将专项整治作为“一把手”工程,并从全区抽调100余名骨干组建专班,负责专项整治工作指挥调度和重大案件侦办;全区12个盟市和部分重点涉煤旗县公安机关均成立相应工作机构,夯实专项整治组织保障。工作中,自治区公安厅精细做好线索接收管理,分级分类交办核查,注重线索核查成果转化,对

“查实有结果、查否有依据、一线索一档案”,实现线索“清零”目标任务。对386个重点项目全部出具评审意见,发现其中119个涉嫌非法采矿犯罪、153个涉嫌非法占用农用地等犯罪,另有114个涉嫌违反行政法规已移交有关部门处理。

同时,全区公安机关灵活运用领办、自办、领导包案等模式,盘活全区警力资源,加强对煤炭领域案件的侦查打击。为打破地方保护主义,组建100支“雄鹰”突击队,综合采

用异地办案、异地用警、异地羁押、提级管辖等侦办方式,集中开展案件侦办、查控违法所得、追赃挽损等工作,共立案侦办195起,抓获犯罪嫌疑人386人,涉案金额141亿余元,追损挽损84亿余元。

在借鉴扫黑除恶专项斗争经验基础上,全区各级公安机关加强与纪委监委、行政执法等部门协同配合,截至目前,共向各级纪委监委等部门移送线索159条、涉案人员244人,协助纪委监委等部门挽回损失14.2亿余元。

■2版

我区公布第二批  
网贷失信借款人名单  
28日起联合惩戒

■3版

首府43家学校食堂  
入驻风险管控平台

■6版



普及献血知识  
共享生命感动

■10版

无视反对声音  
日本决定  
排福岛核污水入海

■11版

网络主播“喝喝喝”的背后,  
谁在“呵呵呵”?



正北方网



正北方客户端



官方微博



官方微信